



3B 黃詩雅



【香港浸會園一日遊】



十二月十二日那天，我、同學和老師一起去香港浸會園旅行。一大清早，我們便乘搭旅遊巴到香港浸會園，我和同學都開心得手舞足蹈。

來到香港浸會園，我們先拍一張笑容燦爛的大合照。然後，我們沿着小徑前進，經過籃球場，四周種滿了花草樹木，還不時傳來陣陣的青草味。我又聽到小鳥在樹枝上唱着快樂的歌。



首先，我們在兒童遊樂場休息。我和同學們玩捉迷藏遊戲。我負責捉同學，雖然他們跑得很遠，但是都被我找到了，我禁不住哈哈大笑。我們玩了很久，已經滿頭大汗，而且肚子餓得咕咕叫，便到長椅上休息。然後，我們從書包裏拿出很多食物，有三明治、蛋糕和果汁……我們一起分享，吃得津津有味。

吃飽後，我經小賣部，走到足球場。我看到同學快快地從背包裏拿出足球，進行激烈的足球賽。我就和其他同學打羽毛球和跳繩。不過，跳了大半天，我都勝不過他們，只好坐在地上休息算了。

之後，我來到蝴蝶園。這裏長滿了綠油油的青草、高高的大樹，我又看到七彩繽紛的蝴蝶和嗅到甜甜的花香。我覺得這裏的景色太優美了！此時，有的同學在拍照留念，有的同學在觀賞美麗的蝴蝶和欣賞鮮豔的花卉。

很快便要離開了，我們登上旅遊巴後，我和同學仍然不停地談論着遊玩的趣事。我們依依不捨地離開，心裏有十萬個不捨啊！那天，我們玩得真痛快，我想：如果每天都可以來這裏，就好了！

